



本报新闻热线:8222594 QQ:861111099 订报热线:8250911 8223670 责任编辑:向吟吟 版式:文 滔 校对:陈爱晖

技能大赛屡创佳绩

——记湖南财工院师德模范汤飞飞

■本报记者 向吟吟

5月中旬，一纸从天津飞来的捷报如一枚夺目石榴花，绽放在湖南财经工业职业技术学院师生的心头：由学院经贸系汤飞飞老师指导的团队，继2018年1月湖南省教育厅组织的技能竞赛电子商务赛项中荣获一等奖后，于5月在天津举办的全国职业院校技能大赛“电子商务技能”赛项（高职组）比赛中，再夺桂冠。这位带领学生们在国家与省级大赛中屡创佳绩的年轻老师究竟有着怎样的魔力，带着疑问，记者近日走访了汤飞飞。

据汤飞飞介绍，这次全国职业院校技能大赛“电子商务技能”赛项（高职组）共有来自全国31个省市、86所院校的344名选手参加，他们均为各省赛区的一等奖获得者，因此竞争异常激烈。赛项主要检验选手在电子商务运营推广、店铺开设装修（PC端、移动端、跨境）、客户服务等方面的综合实践操作、现场应变能力和职业素养。在她与李忠怡老师的共同指导下，李坤、李燕、庄皓瑾、孙丽苗4名同学团结协作、沉着应战，凭借扎实的技能和稳定的发挥，在86所参赛队中脱颖而出，一举获得团体一等奖。

“目前，电子商务技能竞赛的内容不断调整，难度越来越大。尤其是从今年的省赛到国赛，我们只有16天时间做准备，而竞赛的三个主要内容全部更新，运营模块部分操作规则更是发生了重大改变，这对我们团队成员的心理素质、抗压能力、学习能力及彼此配合默契度是一个极大的挑战。”汤飞飞表示，针对这些现实问题，她与李忠怡老师进行了深入的思考和充分的准备。首先，在选拔学生时，他们不以技能作为唯一标准，而综合考量上进心、责任感、协调性、团队意识、集体荣誉感等因素。其次，他们分工明确，不仅给每个团队成员分配了任务，更注重把握整个团队的任务完成情况，并实时掌握学生思想动态。同时，在学生遇到挫折时，她始终坚定信心，带领大家正视困难，勇往直前。备赛期间，她更是全力以赴，尽心为学生提供帮助和指导。

汤飞飞表示，成绩的取得源于凝心聚力的

坚持与创新，源于攻坚克难的智慧与汗水，是学院办学实力的综合体现。从教10年来，汤飞飞先后担任了10门以上专业核心课程，累计达4679余课时的教学工作任务，积累了丰富的教学经验，表现出较强的教学组织能力，磨炼出了扎实的教学基本功。她极其重视课堂教学，在具体的教学工作中，持续更新职业教育理念，深入探索职业教育规律，不断加强对教育对象的研究，并适时改进教学方法，认真做好各个环节的工作。数据显示，汤飞飞的课程教学效果显著，每学期的学生评教、同行评教及督导评教优良率均达到100%。她本人先后荣获8次“优胜课”教师、9次“优质课”教师称号。

她对工作高度负责，无论备课上课批改作业，还是指导学生参加技能大赛及负责学院的技能抽查培训，都一丝不苟，兢兢业业，力求把每个细小之处都做到尽善尽美。2015年、2016年，汤飞飞指导的4名学生在湖南省教育厅主办的电子商务技能竞赛项目中，两次获得二等奖；2017年，其指导的4名学生在该项大赛中荣获一等奖，并于教育部主办的全国电子商务技能竞赛中，获得国家二等奖。

2017年10月，电子商务专业再次被湖南省教育厅抽中，作为学院本专业“年龄最大”的教师，汤飞飞主动请缨，担任了专业抽查题库四个模块中其二的培训工作，其中包括难度最大的运营项目。为了让学生们在技能抽考中获得好成绩，她每天早上7点便赶到教室，晚上11点才拖着疲惫的身体回家。她把所有题目都事先做了一遍，并列出重点、难点，有针对性地给学生进行培训，并为基础薄弱的同学提供一对一辅导。功夫不负有心人，最终该专业技能抽考成绩为优秀。

不仅教学上尽心尽力，汤飞飞也特别注重以爱育人。她尊重、关爱、接纳、包容每一名学生，注重因材施教，善于观察和发现每一位学生身上的闪光点，使学生的才能与个性得到充分施展。她热心指引学生建立学习、就业规划，帮助大家解决学习、生活与情感中遇到的种种问题，拓展人生格局，树立远大追求，做学生成长的引导者、陪伴者，因此深受学生的爱戴和信赖，并于2017年被评为学校“师德模范”。

衡云中学启动“教师岗前培训”计划

28名骨干教师分批赴衡水中学“取经”

■本报记者 向吟吟
实习生 蔡雨岑

本报讯 衡南县衡云中学今秋将正式开学，暑假期间，学校启动“教师岗前培训”计划，组织28名骨干教师分批赴河北衡水中学开展为期20天的学习培训，首批20名教师于昨日启程。

创建之初，衡云中学就确立了“严聘好老师、招收好学生、办成好学校”的办学目标，与衡南一中、衡水中学等名校进行深度合作，依托这些学校的优质教学资源和科学管理模式，逐步形成自己的办学特色和品牌。目前该校已吸引一大批名优教师、骨

干教师的加入，组建了一支稳定、强大、优秀的师资团队。为进一步促进教师专业成长，学习借鉴河北衡水中学在课程改革、学校管理、班级管理、校园文化等方面的经验和做法，推进两校各领域深度合作，衡云中学启动了这次培训计划，组织部分中层行政人员、班主任等28名骨干教师分批赴衡水中学进行实地交流学习和培训。

学习期间，老师们将深入衡水中学的校园和课堂，将衡水中学课程改革、学校管理、班级管理、课堂教学、校本教研等方面成熟经验和先进做法带回来，从而助推学校各项工作的整体提升。

智星幼儿园毕业典礼别开生面

为毕业儿童举行“开笔礼仪”

■通讯员 雷晓珍
实习生 蔡雨岑

本报讯 7月7日下午，智星幼儿园2018年毕业典礼暨艺术节活动在衡州小学多功能厅隆重举行。智星幼儿园全体小朋友、教师及家长参加了活动。

智星幼儿园自2013年创办以来，依托湖南交通工程学院优质的教育资源和幼儿教育前沿成果，采取全新的育儿理念，严格遵循幼教工作规程，实行科学安全办园，积极探索幼儿教育新思路。在培养孩子健全人格、健康心理、健强体魄等方面取得了一

系列成果，获得家长们的一致好评。

在此次活动中，智星幼儿园邀请到湖南交通工程学院从事传统文化研究的王神箭教授，为毕业的小朋友们举行别开生面的开笔礼仪。王教授将学会做人、学会生活和学会健体的道理寓于传统礼仪之中，通过有趣的游戏活动，让孩子体验到做有道德、有文化、有知识的好学生的感受，在场的小朋友们都深受启发。随后，由幼师和小朋友们一起自编自演的大型原创音乐舞台剧将气氛推至高潮，展现了孩子们蓬勃向上的精神风貌。

衡阳市一中教育集团蒸湘区第三实验小学 2018年秋季招聘招生启事

衡阳市蒸湘区第三实验小学是一所集走读、午托和全寄宿于一体的全日制民办学校，学校依托衡阳市一中教育集团丰富的教育资源和先进的教育管理模式，以“质量立校、特色强校、文化兴校、安全保校”为宗旨，竭力打造一所“高标定位，高品质运行”的品牌学校。

学校现已被评为“湖南省学前教育协会会员单位”“湖南省少儿书画协会会员单位”“北京外国语大学教学实践基地”“北京外国语大学少儿英语培训基地”“衡阳市围棋协会少儿围棋培训基地”“衡阳市象棋协会少儿象棋培训基地”，2015年—2017年连续3年被评为

“蒸湘区优秀民办学校”“校车安全管理优秀单位”。

因学校发展需要，现面向全市诚邀教育精英加盟，共筑教育梦想！

一、招聘岗位及条件

1.小学学科教师：

具有小学教师资格，大专学历以上，3年以上教龄。身体健康，气质良好，普通话标准；能运用信息技术进行辅助教学（非英语学科能用英语组织教学者优先）。

2.后勤服务人员（生活教师、保育员、食堂工作人员）：

身体健康、能吃苦、有奉献精神，年龄在45岁以下，有相关经验

者优先。

二、应聘程序

应聘者请将个人简历、学历证书、教师资格证、职称证、获奖证书等复印件及全身近照送至我校校长室（或通过电子邮件发送至指定邮箱）。经初审合格者，我校将电话通知到校面试，待遇面议，材料恕不退还。

三、招生事宜

2018年秋季，我校将招收小学一年级新生，二至六年级少量插班生及幼儿园适龄幼儿。凡身心健康、智力正常、行为习惯良好的适龄儿童，均可报名，更多报名细节，欢迎各位家长来人来电咨询！

四、联系方式

电话: (0734) 8683918
18973420011 (小学部)
18301945879 (幼儿园部)

网址: www.zxsysx.com
微信公众号: hyzxsyxs
电子邮箱: 75785929@qq.com
地址: 衡阳市蒸湘区西外环路旁（市内乘121路、106路、136路、151路公交车至钢管厂1号大门下车即达；也可手机地图搜索“衡阳市蒸湘区第三实验小学”导航）

（注：凡有意向到本校就读的学生可不受房产、户籍限制。）